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ANUNȚ  
PRIVIND DEPUNEREA CONTESTAȚIILOR 

 

 

 

Depunerea contestațiilor se va desfășura în data de 16.03.2026, în intervalul orar 

12:30-14:30, la unitatea unde s-a desfășurat proba de concurs sau prin mijloace electronice, 

prin completarea unei cereri tip (semnată atât de elev, cât și de părintele/reprezentantul 

legal, în cazul elevilor minori). 

             

Transmiterea contestației prin intermediul mijloacelor electronice necesită atașarea, pe 

lângă formularul tip de contestație, a unui document de identitate al părintelui/tutorelui legal 

instituit și al candidatului, în cazul elevilor minori. Elevii majori vor atașa doar documentul 

de identitate propriu. 

 

Cererile de reevaluare depuse în afara intervalului orar stabilit, nu vor fi luate în 

considerare. 

 

    La toate etapele olimpiadei se pot contesta numai rezultatele obținute de concurenți la 

proba scrisă. 

• Elevii participanți pot contesta numai punctajul inițial al propriei lucrări scrise. 

• Nota obținută în urma reevaluării lucrării reprezintă nota finală. 

• Elevii minori pot depune contestații, fiind însoțiți de părinte/tutorele legal instituit. 

• Retragerea contestației se poate face în primele treizeci de minute după expirarea 

termenului de depunere a acesteia şi numai de către elevul în cauză. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Comisia județeană 
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ANUNȚ  
PRIVIND DEPUNEREA CERERILOR DE VIZUALIZARE 

 

 

 

Înainte de depunerea contestației, elevul concurent poate solicita vizualizarea 

propriei lucrări, în prezența a cel puțin doi membri ai Comisiei județene de organizare a 

olimpiadei, fără a i se elibera o copie a lucrării sau a borderoului de evaluare, fără a i se 

permite fotografierea sau filmarea pe durata vizualizării. 

 

Depunerea solicitărilor de vizualizare a lucrărilor proprii se va desfășura în data 

de 16.03.2026, interval orar 10:00-11:30, la unitatea unde s-a desfășurat proba de concurs 

sau prin mijloace electronice, prin completarea unei cereri tip (semnată atât de elev, cât și 

de părintele/reprezentantul legal, în cazul elevilor minori). 

 

Vizualizarea lucrărilor se realizează în data de 16:03.2026, în  intervalul orar 12:30-

14:30, conform unei programări, pe baza de numărul de cereri primite. 

 

Transmiterea solicitărilor de vizualizare a lucrărilor proprii prin intermediul 

mijloacelor electronice necesită atașarea, pe lângă formularul tip de solicitare, a unui 

document de identitate al părintelui/tutorelui legal instituit și al candidatului, în cazul elevilor 

minori. Elevii majori vor atașa doar documentul de identitate propriu. 

 

Cererile de vizualizare a lucrărilor proprii depuse în afara intervalului orar stabilit, 

nu vor fi luate în considerare. 

 

În spațiul în care se desfășoară procesul de vizualizare a lucrărilor proprii, se interzice 

pătrunderea cu dispozitive care pot permite fotografierea sau filmarea lucrărilor.  

Membrii desemnați de Comisia județeană nu pot oferi explicații privind evaluarea 

lucrării. 

Urmare a vizualizării propriei lucrări, nu se eliberează copii ale lucrărilor. 

 

 

 

 

Comisia județeană 


